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Il Medico di Famiglia e il SSN a confronto

Medico di Famiglia

SSN

TOTALE GIUDIZI POSITIVI

70

45

9% 15% 32% 38% 6%

Da 1 a 10, quanto è soddisfatto del Medico di Famiglia?

NON SA

70

Lei vorrebbe che il suo medico di famiglia fosse...

Una persona di fiducia, il Dottore/la 
Dottoressa che rappresenta il punto di 
riferimento principale per la gestione 
della mia salute

Un supporto, un a guida utile per 
individuare le procedure, gli specialisti 
e le strutture più adatte per le mie 
esigenze

Il 70% dei cittadini è soddisfatto del proprio medico di famiglia e lo ritiene il punto 
di riferimento principale per la salute. Vorremmo che tutto il Servizio Sanitario 
Nazionale avesse un gradimento così elevato. I medici di famiglia vi ringraziano 
per la fiducia.

GRAZIE PER LA FIDUCIA

19 MAGGIO GIORNATA MONDIALE DEL MEDICO DI FAMIGLIA
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